
За убийство сожителя предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней, ранее неоднократно судимой жительницы города Южно-Сахалинска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело возбуждено СО по г. Южно-Сахалинску по факту обнаружения 03 февраля 2011 года в одной из квартир дома № 50 по улице Пограничной г. Южно-Сахалинска тела 33-летнего жителя областного центра с признаками насильственной смерти, в виде проникающего колото-резаного ранения грудной клетки.

По версии следствия, женщина проживала по вышеуказанному адресу с племянником. В течение последних двух недель с ними так же проживал потерпевший. 03 февраля 2011 года, в ходе употребления спиртных напитков, между женщиной и мужчиной, на почве ревности последнего, произошел конфликт. В результате ссоры женщина взяла со стола кухонный нож и нанесла им три удара по телу мужчины. Смерть последнего наступила на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/779207>